



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лега 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация Партида на възложителя: 00900 Поделение: _____ Изходящ номер: ОП-3570 от дата 17/11/2015 Коментар на възложителя:

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Община Аврен		
Адрес ул. Тодор Ноев № 8		
Град с. Аврен	Пощенски код 9135	Страна Република България
Място/места за контакт	Телефон 05106 2739	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Силвия Белева - гл. специалист ОП		
E-mail avren.eu@gmail.com	Факс 052 608858	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.avren.bg Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): www.avren.bg		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание „Дейности по зимно поддържане и снегочистване на общинска пътна мрежа на територията на Община Аврен 2015/2016 г.“ – по обособени позиции.		
Общ терминологичен речник (CPV)		
Осн. предмет	Осн. код 90620000	Доп. код (когато е приложимо)
Доп. предмети	90630000	

РАЗДЕЛ III**Количество или обем (Когато е приложимо)**

При изпълнението на настоящата поръчка следва да се извършат следните дейности:

А/ Разчистване на пътищата от сняг (снегочистване): Зимното снегочистване следва да се извършва при необходимост, по всяко време на денонощието, след уведомяване от страна на възложителя. За целта трябва да се използват високо проходими машини.

Снегочистването трябва да се извършва дотогава, докато се осигурят условия за нормално протичане на движението по общинските пътища при зимни условия. Да се спазват всички правила за безопасност на движение по пътищата и правилата за безопасност на труда.

Б/ Опесъчаване на пътната настилка: Опесъчаването следва да се извършва при необходимост, по всяко време на денонощието. Опесъчаването на конкретен участък от пътната мрежа се извършва след уведомяване от страна на възложителя. Опесъчаването да се извършва механизирано или ръчно, като се спазват всички правила за безопасност на движение по пътищата и правилата за безопасност на труда.

Прогнозна стойност

(в цифри): 24718 Валута: BGN

Място на извършване

територията на Община Аврен

код NUTS:
BG331

Изисквания за изпълнение на поръчката

В настоящата процедура може да участва лице, което отговаря на следните минимални изисквания за технически възможности - Участникът следва да разполага минимум със следното собствено и/или наето техническо оборудване и/или механизация за извършване на необходимите дейности за изпълнение на обществената поръчка, разпределени по обособени позиции, както следва:

- Минимални изисквания към обособена позиция № 1: Механизирана техника/камион за опесъчаване - 1 брой;
- Минимални изисквания към обособена позиция № 2: Механизирана техника/камион за опесъчаване - 1 брой;
- Минимални изисквания към обособена позиция № 3: Машина над 60 к.с. с хидравлично гребло - 1 брой;
- Минимални изисквания към обособена позиция № 4: Машина над 60 к.с. с хидравлично гребло - 1 брой;
- Минимални изисквания към обособена позиция № 5: Машина над 60 к.с. с хидравлично гребло - 1 брой;
- Минимални изисквания към обособена позиция № 6: Машина над 60 к.с. с хидравлично гребло - 1 брой;
- Минимални изисквания към обособена позиция № 7: Машина над 60 к.с. с хидравлично гребло - 1 брой;
- Минимални изисквания към обособена позиция № 8: Машина над 60 к.с. с хидравлично гребло - 1 брой;
- Минимални изисквания към обособена позиция № 9: Машина над 60 к.с. с хидравлично гребло - 1 брой;
- Минимални изисквания към обособена позиция № 10: Машина над 60 к.с. с хидравлично гребло - 1 брой;
- Минимални изисквания към обособена позиция № 11: Машина над 60

к.с. с хидравлично гребло - 1 брой;	
Критерий за възлагане	
<input checked="" type="checkbox"/> най-ниска цена	<input type="checkbox"/> икономически най-изгодна оферта
Показатели за оценка на офертите	
Срок за получаване на офертите	
Дата: 26/11/2015 дд/мм/гггг	Час: 16:00
Европейско финансиране	
Да <input type="checkbox"/> Не <input checked="" type="checkbox"/>	
Допълнителна информация	
Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:	
Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците, или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим на достъп до сградата, в която се извършва отварянето.	
Заседанието на комисията ще се проведе на 27.11.2015 г. от 09:30 ч. в сграда на Община Аврен - Заседателна зала - ТСУ, ул. „Йордан Ноев“ № 50.	
РАЗДЕЛ IV	
Срок на валидност на публичната покана (включително)	
Дата: 26/11/2015 дд/мм/гггг	